关于引力场中物质质量改变的讨论
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这些内容困扰了我近8个月

也就是说我在2002年2月左右发现这个问题

这篇文字完成与2002年9月20日

在传统的物理理论中，本人未见到关于物质质量随着引力场而改变的考虑，如果不是我孤陋寡闻的话，这应该是前辈物理学家犯的一个疏忽性的、但是又非常严重的错误，由于这个错误，较长时间地导致了物理学界一些基本概念的混乱。

设想两个物体从遥远的地方互相接近的过程，由于万有引力对物体做功，引力势能转换为动能，我们不妨再进一步问一句，引力“势能”是什么呢，难道是一种新的基本物理量吗，它存在于哪里呢？

经过考虑，我认为，或者说假设：引力“势能”就存在于引力场中；“能量”不过是质量，也就是物质的一种基本属性，一种表现形式。

大家可能会觉得这个“假设”没有什么新奇之处，但是别着急，好戏还刚刚开演呢。

我们注意到在这个模型中，两个物体，包括他们周围的引力场构成了一个封闭的系统，由于能量不会凭空产生，引力场做功，必然联系到它们自身的能量发生变化，也就说引力场的改变，进一步的是这两个物体质量的改变。

为避免问题的复杂化，我们把这个模型略为修改一下，引进一个外力，以使引力场对两个物体做的功不转化为动能，而是输出到系统之外。

考虑质量为m，距离为r的两个物体，在外力的作用下慢慢而匀速地移动(拉大距离)dr，由于它们之间的引力
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，则外力对系统做的功应该为
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，系统获得引力势能dE，我们假设
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或者直接假设
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，由于
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做一下分离变量：
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然后是常规处理：
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计算左边：
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计算右边：
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左右重新写在一起：
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整理一下：
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再假设
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，实际上是将
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再整理一下：
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我们认为上式描述的是：在相距无穷远时质量为
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的两个物体，当它们靠近到距离为r时，还剩下质量m的关系式，式中G，c均为常量。

由于引力场的影响，物体的质量改变了
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导致物体质量改变的引力势为：
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小心推倒不难得出：
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 即：
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或者：
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，立即得出：
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如果我的推导和设想没有错误的话，很多物理教科书都要重写了。这些教科书可能包括：相对论，量子力学，天体物理学等。

如果我犯了很低级的错误，真的很不好意思，希望大家谅解，物理毕竟是我的业余爱好，我是一个工程师，我设计的产品挺棒的。
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